

28.10.23г. учащиеся ГУО «Средняя школа №1 г.Калинковичи» побывали на Дне открытых дверей в войсковой части 1257 Мозырского пограничного отряда.

Открылось мероприятие концертом, а затем началось всё самое интересное. Военнослужащие развернули точки с показом образцов оружия, техники и различных видов экипировки, состоящих на вооружении в органах пограничной службы.

Все желающие смогли сфотографироваться с боевым оружием в руках и посидеть внутри техники. Также наши ребята с интересом посмотрели выступление кинологов и военнослужащих манёвренной группы.

Затем с учащимися провели информационную беседу о назначении погранслужбы, а также рассказали, где готовят пограничников и как стать курсантом.



А в заключении мозырские пограничники провели экскурсию по части и накормили всех вкусной солдатской кашей.